



Dział Zamówień Publicznych

06.03.2014 r.

dot. postępowania na świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym w zakresie przyjmowania, przemieszczania i doręczania przesyłek oraz ewentualnych zwrotów przesyłek niedoręczonych po wyczerpaniu możliwości ich doręczenia dla Politechniki Gdańskiej ZP/75/055/U/14

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2013r. , poz. 759 z późniejszymi zmianami), zwanej dalej ustawą Pzp, informuje, że do Zamawiającego wpłynęły pytania, na które Zamawiający udzielił następującej odpowiedzi:

Pytanie 1:

W odniesieniu do II Rozdziału – Załącznika nr 6 do SIWZ ust. 3 pkt 2, Czy Zamawiający może zaktualizować przepis – Rozporządzenie Ministra Infrastruktury z dnia 13 października 2003 r. w sprawie reklamacji powszechnej usługi pocztowej w zakresie przesyłki rejestrowanej i przekazu pocztowego?

Odpowiedź:

Zamawiający zaktualizuje przepis Rozporządzenie Ministra Infrastruktury z dnia 13 października 2003 r. w sprawie reklamacji powszechnej usługi pocztowej w zakresie przesyłki rejestrowanej i przekazu pocztowego.

W związku z powyższą odpowiedzią zmianie ulega zapis w:

- Rozdziale II Siwz Opis przedmiotu zamówienia w pkt 23:

Obecnie jest:

(...) Rozporządzeniu Ministra Infrastruktury z dnia 13 października 2003 r. w sprawie reklamacji powszechnej usługi pocztowej w zakresie przesyłki rejestrowanej i przekazu pocztowego (Dz. U. nr 183, poz. 1795 z późn. zm.) (...)

Powinno być:

(...) Rozporządzeniu Ministra Administracji i Cyfryzacji z dn. 26 listopada 2013r. w sprawie reklamacji usługi pocztowej (Dz.U.2013.1468) (...)

- oraz w Załączniku nr 6 do Siwz, Rozdział II ust. 3 Istotnych postanowień umowy:

Obecnie jest:

(...) Rozporządzeniu Ministra Infrastruktury z dnia 13 października 2003 r. w sprawie reklamacji powszechnej usługi pocztowej w zakresie przesyłki rejestrowanej i przekazu pocztowego (Dz. U. nr 183, poz. 1795 z późn. zm.) (...)

Powinno być:

(...) Rozporządzeniu Ministra Administracji i Cyfryzacji z dn. 26 listopada 2013r. w sprawie reklamacji usługi pocztowej (Dz.U.2013.1468) (...)

Pytanie 2:

W odniesieniu do II Rozdziału – Załącznika nr 6 do SIWZ ust. 5, czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zaproponowanych godzin odbioru przesyłek do wysyłki od Zamawiającego, w dni robocze od poniedziałku do piątku w godz. 14.30 do 15.10?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę godzin odbioru przesyłek.

W związku z powyższą odpowiedzią zmianie ulega zapis w:

- Rozdziale II Siwz Opis przedmiotu zamówienia w pkt 9:

Obecnie jest:

Wykonawca zobowiązuje się świadczyć usługi codziennego odbioru przesyłek do wysyłki od Zamawiającego, w dni robocze od poniedziałku do piątku w godzinach: 14:30:15:00 przez upoważnionego przedstawiciela Wykonawcy z placówki Zamawiającego tj.: Dział Obiegu i Archiwizacji Dokumentów, Kancelaria Ogólna Politechniki Gdańskiej, ul. G. Narutowicza 11/12, 80-233 Gdańsk.

Powinno być:

Wykonawca zobowiązuje się świadczyć usługi codziennego odbioru przesyłek do wysyłki od Zamawiającego, w dni robocze od poniedziałku do piątku w godzinach: 14:30:15:10 przez upoważnionego przedstawiciela Wykonawcy z placówki Zamawiającego tj.: Dział Obiegu i Archiwizacji Dokumentów, Kancelaria Ogólna Politechniki Gdańskiej, ul. G. Narutowicza 11/12, 80-233 Gdańsk.

- oraz w Załączniku nr 6 do Siwz, Rozdział II ust. 5 Istotnych postanowień umowy:

Obecnie jest:

Wykonawca zobowiązuje się świadczyć usługi codziennego odbioru przesyłek do wysyłki od Zamawiającego, w dni robocze od poniedziałku do piątku w godzinach: 14:30 do 15:00 z wyłączeniem sobót i dni ustawowo wolnych od pracy przez upoważnionego przedstawiciela Wykonawcy z placówki Zamawiającego tj.: Dział Obiegu i Archiwizacji Dokumentów, Kancelaria Ogólna Politechniki Gdańskiej, ul. G. Narutowicza 11/12, 80-233 Gdańsk.

Powinno być:

Wykonawca zobowiązuje się świadczyć usługi codziennego odbioru przesyłek do wysyłki od Zamawiającego, w dni robocze od poniedziałku do piątku w godzinach: 14:30 do 15:10 z wyłączeniem sobót i dni ustawowo wolnych od pracy przez upoważnionego przedstawiciela Wykonawcy z placówki Zamawiającego tj.: Dział Obiegu i Archiwizacji Dokumentów, Kancelaria Ogólna Politechniki Gdańskiej, ul. G. Narutowicza 11/12, 80-233 Gdańsk.

Pytanie 3:

W odniesieniu do rozdziału II ust. 13 Załącznika nr 6 do SIWZ, czy Zamawiający wskazując na stosowanie przez Wykonawcę „własnych znaków służących do potwierdzenia opłat dotyczących usługi pocztowej i oznaczeń umożliwiających identyfikację umowy, na podstawie której są świadczone usługi pocztowe” ma na myśli nanoszenie przez Zamawiającego oznaczeń na przesyłkach według zasad przyjętych u Wykonawcy?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający będzie nanosił oznaczenia na przesyłkach wg zasad przyjętych u Wykonawcy.

W związku z powyższą odpowiedzią zmianie ulega zapis w:

- Rozdziale II Siwz Opis przedmiotu zamówienia w pkt 17:

Obecnie jest:

Wykonawca będzie stosował własne znaki służące do potwierdzenia opłat dotyczących usługi pocztowej i oznaczenia umożliwiające identyfikację umowy na podstawie, której świadczone są usługi pocztowe, w sytuacji, gdy Zamawiający nie będzie frankował przesyłek.

Powinno być:

Zamawiający będzie stosował oznaczenia przesyłek, służące do potwierdzenia opłat dotyczących usługi pocztowej i oznaczenia umożliwiające identyfikację umowy na podstawie, której świadczone są usługi pocztowe, wg zasad przyjętych przez Wykonawcę w sytuacji, gdy Zamawiający nie będzie frankował przesyłek.

- oraz w Załączniku nr 6 do Siwz, Rozdział II ust. 13 Istotnych postanowień umowy:

Obecnie jest:

Wykonawca zobowiązuje się stosować własne znaki służące do potwierdzenia opłat dotyczących usługi pocztowej i oznaczenia umożliwiające identyfikację umowy na podstawie, której świadczone są usługi pocztowe, w sytuacji, gdy Zamawiający nie będzie frankował przesyłek.

Powinno być:

Zamawiający będzie stosował oznaczenia przesyłek, służące do potwierdzenia opłat dotyczących usługi pocztowej i oznaczenia umożliwiające identyfikację umowy na podstawie, której świadczone są usługi pocztowe, wg zasad przyjętych przez Wykonawcę w sytuacji, gdy Zamawiający nie będzie frankował przesyłek.

Pytanie 4:

W odniesieniu do rozdziału IV ust. 5 Załącznika nr 6 do SIWZ, czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby termin płatności faktury VAT wyniósł 21 dni od daty jej wystawienia przez Wykonawcę?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę, aby termin płatności faktury VAT wyniósł 21 dni od daty jej wystawienia przez Wykonawcę.

W związku z powyższą odpowiedzią zmianie ulega zapis w Załączniku nr 6 do Siwz, Rozdział IV ust. 5 Istotnych postanowień umowy:

Obecnie jest:

Zasady wnoszenia opłat za świadczenie usług pocztowych: forma płatności „z dołu” w miesięcznym okresie rozliczeniowym za okresy miesięczne wykonywania usług, w terminie 21 dni od daty doręczenia do siedziby Zamawiającego prawidłowo wystawionej faktury VAT.

Powinno być:

Zasady wnoszenia opłat za świadczenie usług pocztowych: forma płatności „z dołu” w miesięcznym okresie rozliczeniowym za okresy miesięczne wykonywania usług, w terminie 21 dni od daty jej prawidłowego wystawienia przez Wykonawcę.

Pytanie 5:

W odniesieniu do Formularza rzeczowo-cenowego stanowiącego Załącznik nr 2 do SIWZ poz. Potwierdzenie odbioru dla Paczek pocztowych ekonomicznych oraz Paczek pocztowych priorytetowych w obrocie krajowym, czy Zamawiający może wskazać osobno liczbę potwierdzeń

odbioru dla paczek o wadze do 10 kg (usługi powszechne) oraz liczbę potwierdzeń odbioru dla paczek o wadze pow. 10 kg (usługi niepowszechne)?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że z formularza rzeczowo-cenowego usuwa pozycje dotyczące potwierdzenia odbioru dla paczek pocztowych ekonomicznych (poz. 32 formularza rzeczowo-cenowego) i priorytetowych (pozycja 38 formularza rzeczowo – cenowego).

Pytanie 6:

W odniesieniu do Formularza Rzeczowo-cenowego stanowiącego Załącznik nr 2 do SIWZ poz. Listy polecane ekonomiczne – Europa oraz listy polecane ekonomiczne poza Europę, w związku z likwidacją z dniem 01.01.2014r. usługi przesyłka polecana ekonomiczna zagraniczna przez Światowy Związek Pocztowy prosimy o skorygowanie tych pozycji poprzez:

- zastąpienie przesyłek ekonomicznych przez przesyłki priorytetowe lub
- wykreślenie pozycji dotyczących przesyłek ekonomicznych

Odpowiedź:

Zamawiający skoryguje pozycje „listy polecane ekonomiczne” oraz „listy polecane ekonomiczne poza Europę” poprzez zastąpienie przesyłek ekonomicznych przez przesyłki priorytetowe.

W związku z powyższymi odpowiedziami (pytanie 5 i 6) oraz wprowadzonymi zmianami Zamawiający zmienia załącznik nr 2 do SIWZ i zamieszcza go na stronie internetowej.

Pytanie 7:

W odniesieniu do rozdziału V ust. 2 i 3 Załącznika nr 6 do SIWZ, czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie kar umownych z 20% na 10%?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na obniżenie kar umownych.
Zamawiający pozostawia zapisy Siwz bez zmian.

Pytanie 8:

W odniesieniu do rozdziału VII ust. 1 pkt b) i c) Załącznika nr 6 do SIWZ, czy Zamawiający może doprecyzować zapisy obydwu punktów?

Odpowiedź:

Zamawiający pozostawia zapisy Siwz bez zmian.

Udzielone wyjaśnienia oraz wprowadzone zmiany będą wiążące dla wszystkich Wykonawców, którzy otrzymali Siwz oraz opublikowane na stronie www.dzp.pg.gda.pl zgodnie z art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29.01.2004r. Pzp.

Termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.

Z-CIA KANCLERZA DS. ZASOBÓW TECHNICZNYCH
POLITECHNIKI GDAŃSKIEJ

.....
7) (podpis kierownika zamawiającego
lub osoby upoważnionej)